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  را با استفاده از كلمات داده شده تكميل كنيد. جاهاي خالي
 ـكهلي  ـكلسيم   ـهيدروژن   ـاكسيژن   ـبيشتر   ـبيشتريم   ـدو   ـكمترين   ـسه   ـكربن دي اكسيد متر   ـنيتروژن     ـاول  ـآرگون 

  
از عنصر صد سياره مشتري د و بيشترين دررو مشتري وجود دا سياره زمينهر دو در ي است كه عنصر ....................الف) 

  شود. تشكيل مي ....................
 يژو رنگ شعله فلـز مـس نسـبت بـه فلـز ليتـيم انـر       ، از فرابنفش است ....................فروسرخ طول موج پرتوهاي ب) 

  كند. با خود حمل مي .....................
  درصد فراواني را دارد. ....................نوترون بوده و  ....................ژن داراي تنها ايزوتوپ طبيعي و ناپايدار هيدروپ) 
گازي كه بـراي پـر كـردن تـاير خودروهـا كـاربرد دارد رتبـه        و  سومرتبه  ....................گاز ، در ميان اجزاي هواكرهت) 

 .دارد از لحاظ درصدرا   ....................
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 .ل درست عبارت نادرست را بنويسيدتي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد و شكدرس

  .دارندهاي سازنده آن، جرم يكساني  نمونه طبيعي از عنصري معين، اتم غلب در يكا) الف
  .اند هاي امروزي، عنصرها بر اساس افزايش عدد جرمي سازماندهي شد در جدول دوره) ب
  هاست. در آنسديم سازد، به دليل وجود بخار  ها را روشن مي هنگام، خيابان هايي كه شب لامپ قرمز) نور پ
آب، مقدار زيادي انـرژي توليـد    و بخارSO2 ،CO2) سوختن زغال سنگ در حضور اكسيژن، افزون بر توليد گازهايت
  .  كند مي
  سبت به هوا كره صرفه اقتصادي بيشتري دارد. استخراج هليم از منابع زميني ن ث)
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  بنويسيد.علت هر يك از موارد زير را 
  .ني ندارندپذيري چندا گازهاي نجيب، واكنش )الف
  شود. زودتر پر مي d5 از زيرلايه s6زيرلايه الكتروني ) ب
  .وجود نداردهليم  C200οدماي با مايع هواي از اي نمونهدر) پ

 الص درتقطير هواي مايع دشوار است.ي اكسيژن صد درصد خ تهيه ت)
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  كوتاه دهيد:به سوالات زير پاسخ 
  .بنويسيد راترين گاز نجيب  سبكدو مورد از كاربردهاي الف) 

  چند كلوين است؟ دهد شكيل ميدرصد هواكره را ت 21حدود دماي جوش گازي كه ) ب
دهد.  درجه را نشان مي -46واپيما دماي دماسنج يك ه ،سلسيوس است درجه 14 دماي هوا در سطح زمينميانگين ) پ

 چه ارتفاعي در حال پرواز است؟اين هواپيما در 
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  ( نام يا فرمول شيميايي تركيب هاي زير را بنويسيد) .جدول زير را كامل كنيد
    دي نيتروژن پنتا اكسيد    سولفيد (III)كروم    كلسيم فسفيد

  PCl5    K S2    CS2 

Fe      ليتيم نيتريد   اكسيد(I)مس O2 3  
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  .مشخص كنيد موارد زير را B17و  A24در مورد دو عنصر 
  .را بنويسيد Aآرايش الكتروني فشرده عنصر ) الف

nتعداد الكترون داراي  ب)  , l 3   را مشخص كنيد. Aدر عنصر  2
  ؟دارد قرار 4  دوره دركدام عنصر ) پ

  را مشخص كنيد.  Bي گروه هاي ظرفيتي و شماره تعداد الكترونت) 

  نمره 2

7  

  پاسخ دهيد:
وجود دارند؟ چرا ؟                                         كدام شكل به مايع هواي سازنده اجزاي سلسيوس، درجه -80در دماي ) الف

  در آب چه خاصيتي دارد؟ چرا؟ MgOب) محلول 
  

  ي دست انسان چه كاربردي دارد؟ پ) نخستين عنصر ساخته
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  پاسخ دهيد:
C)؟ جرم داردكربن چند گرم  مول 5/0 الف) g.mol ) 112  

  
S)است؟ از چند مولكول تشكيل شده  SO3گرم  4/6ب)  ,O g.mol )  132 16   
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Xدر يون  9 45 هـاي آن را حسـاب    عدد اتمي و تعداد نـوترون . ها بيشتر است از تعداد الكترونواحد  6 ها تعداد نوترون 3
  كنيد.
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و  amu 20هـاي   دهد. اين عنصر داراي دو ايزوتوپ بـا جـرم   را نشان مي xرضي هاي عنصر ف شكل زير فراواني ايزوتوپ
amu 22 هاي سفيد باشد جرم اتمي ميانگين  از دايره هاي سياه كمتر رات زيراتمي دايرهذ است. اگر مجموعx   را حسـاب
  كنيد.
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  . (بدون محاسبه)يدهاي زير را رسم كن يس) گونهو(ساختار لو اي نقطه ـ الكترونآرايش 

H , C , N , S , F1 6 7 16 9   
HCN,SF2  
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  با توجه به معادله شيميايي زير پاسخ دهيد:
  .معادله را موازنه كنيد) الف

  نشان دهنده چيست؟ب) علامت
  ؟نشان دهنده چيست واكنشدر اين Ptپ) علامت 

  , ptC H (g) O (g) CO (g) H O(g)  2 4 2 2 2  
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